

## ОТЗЫВ

научного консультанта о соискателе Гужеевой Ольге Сергеевне, подготовившей диссертацию на тему «Системообразующие конституционные основы уголовного права России и механизмы их реализации», представленной на соискание ученой степени доктора юридических наук по специальности 5.1.4 – уголовно-правовые науки

Гужеева Ольга Сергеевна 1981 года рождения, гражданка России, в 2003 году окончила ГОУ ВПО «МГЮА» по специальности «Юриспруденция». В 2008 году в диссертационном совете Д 170.001.02 при Федеральном государственном образовательном учреждении высшего профессионального образования «Академия Генеральной прокуратуры Российской Федерации» защитила диссертацию на соискание ученой степени кандидата юридических наук на тему «Предупреждение размещения информации, способствующей распространению наркотических средств, в российском сегменте сети Интернет: криминологические и уголовно-правовые проблемы». На протяжении последних нескольких лет О.С. Гужеева активно работала над докторской диссертацией «Системообразующие конституционные основы уголовного права России и механизмы их реализации».

Благодаря своему трудолюбию и целеустремленности, О.С. Гужеева не только успешно завершила работу над диссертацией, но и апробировала ее основные положения в 48 опубликованных работах (в их числе 4 монографии, 18 статей в изданиях, входящих в перечень ВАК при Минобрнауки России и в Перечень, утвержденный для публикации основных результатов диссертационных исследований, представляемых в защите в диссертационных советах РУДН, 4 статьи в изданиях, индексируемых в международных научных базах).

Основные положения диссертации внедрены в учебный процесс юридического факультета ФГАОУ «Российский университет дружбы

народов», ФГКОУ ВО «Университет прокуратуры Российской Федерации», а также используются в практической деятельности Главного уголовно-судебного управления Генеральной прокуратуры Российской Федерации. Теоретические положения диссертационного исследования были изложены в форме докладов на шести международных и иных научно-практических конференциях. Всё вышесказанное свидетельствует о высоком научно-исследовательском и педагогическом потенциале соискателя.

Личностные характеристики О.С. Гузеевой позволяют характеризовать ее как состоявшегося исследователя, который доказал свою способность ставить перед собой нестандартные научные задачи, видеть глубинные проблемы отечественной науки и определять перспективы их эффективного решения.

Во время подготовки диссертации О.С. Гузеева проявила себя как опытный ученый, способный к интегрированной оценке большого массива собранных теоретических и эмпирических данных, обладающий способностью формулировать и доказывать собственные оригинальные научные выводы и суждения. Она обладает важными качествами глубоко профессионального сбора информации, ее обобщения, анализа фактов и принятия на их основе взвешенных решений. Умеет планировать свою работу, верно определять цели и приоритеты, внимательна не только к решению тех или иных задач в целом, но и к деталям работы; пунктуальна и аккуратна в оформлении результатов своего труда; ответственна за принятые решения и выполненные действия.

Диссертация Гузеевой Ольги Сергеевны на тему «Системообразующие конституционные основы уголовного права России и механизмы их реализации», на соискание ученой степени доктора юридических наук по специальности 5.1.4 – уголовно-правовые науки соответствует требованиям Положения о присуждении ученых степеней в федеральном государственном автономном образовательном учреждении высшего образования «Российский университет дружбы народов» от 30.12.2019 №792 (Положение

утверждено Ученым советом РУДН протокол № 12 от 23.09.2019. Положение оформлено как приложение к приказу, приказ ректора от 30.12.2019 № 792).

Считаю, что Гузеева Ольга Сергеевна заслуживает присуждения ученой степени доктора юридических наук по специальности по специальности 5.1.4 – уголовно-правовые науки.

Научный консультант:

ректор, заведующий кафедрой административного и финансового права, ФГАО УВО «Российский университет дружбы народов», д.ю.н., д.э.н., профессор (12.00.10)

О.А. Ястребов

Подпись О.А. Ястребова удостоверяю  
Ученый секретарь Ученого совета юридического института Российского университета дружбы народов, к.ю.н.



Е.Ю. Комлев

Почтовый

117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д. 6

Тел.: +7 (495) 434-41-12

E-mail: [ugolovnoe\\_pravo@list.ru](mailto:ugolovnoe_pravo@list.ru)